Teste rezolvate de matematica clasa a VII-a
Pregatire pentru Evaluarea Nationala

Testul nr. 1

SUBIECTUL |

Tncercui,ti litera corespunzatoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 2022 : 6 este:
a) 337 b) 122 c) 377 d) 222
5p | 2. Pretul unei carti s-a micsorat cu 5%, adica acum costa cu 5 lei mai putin.
Dupa reducerea de pret, ea costa:
a) 95 lei b) 100 lei ¢) 105 lei d) 85 lei
5p | 3. Inversul numarului 12 este:
a) —12 b) = c) 21 d) =

5p

2
. . . . ) 1 3
4. Patru elevi calculeaza media aritmetica a numerelor reale X si Y, unde x = (5 — 1) +=

4
siy = ‘gf1+

iar Denisa sustine ca rezultatul este —1.
Dreptate are:
a) Adela

+¥2 Adelaa obtinut rezultatul 1, Barbu a gasit media 2, Cosmin are media 0,

b) Barbu ¢) Cosmin d) Denisa

5p

5. Dintre urmatoarele multimi, cea care reprezinta enumerarea elementelor multimii
A={xeN /x 6, 2 <x < 24} este:
a) {6,12,18,24} b) {6,12,18}

c){1,2,3,6} d){2,3,6}

5p

6. Elevii claselor a VI1-a ai unei scoli au participat la Olimpiada de matematica, Etapa pe
scoald, obtinand rezultatele din tabelul urmator:

Nota O puncte | 1punct | 2puncte | 3 puncte | 4 puncte | 5puncte | 6 puncte | 7 puncte
obtinuta

Numar de 2 3 8 7 12 10 6 2
elevi

Stiind ca la Etapa locala a Olimpiadei se califica elevii cu punctaje mai mari sau egale cu 5
puncte, atunci numarul elevilor claselor a VII-a din scoala respectiva care au trecut in etapa

urmatoare este:

a) 8 b) 10 c) 18 d) 16
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SUBIECTUL al ll-lea
Incercuiti litera corespunzdtoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p | L. In figura alaturata, punctele A, B, C, D
sunt coliniare, astfel incat, AB =3 cm, BC =2 cm,
CD =3 cm, iar M este mijlocul segmentului AD.

Atunci M este mijloc comun segmentelor: +
A

a) AD si BC b) AD si CD c) AB si CD

i
-

D

d) BC si AC

5p | 2. In figura urmitoare, masura ZAOB = 130°. Atunci
bisectoarea OC a unghiului ZAOB formeaza cu latura OB un
unghi de masura:

a) 130° b) 90° c) 65° d) 40°

5p | 3. Intriunghiul ABC isoscel de bazia BC, AD este iniltime, cu

DeBC, AB =10 cm, BD = 3 cm. Lungimea perimetrului
triunghiului ABC este:

a) 26 cm b) 16 cm c) 23cm d) 13cm

5p | 4. In dreptunghiul ABCD avem AB = 3 cm si BC = 2AB.

Atunci aria dreptunghiului dat este:

a) 36 cm? b) 6 cm? c) 18 cm? d) 9 cm?

5p | 5. Unteren in forma de trapez dreptunghic ABCD, cu
ADL ABsi AD || CB,AD < CB, are lungimea BC = 120 m,
AB =100 m, iar DC = 125 m. Suprafata terenului este de:

a) 30750 M b)8250m? ) 20500 m?  d) 12500 m?
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5p | 6. In cercul din figura aliturati, diametrul are lungimea 20 cm.
Gigel si Ionel au calculat lungimea cercului dat, iar Gigel
sustine ci valoarea obtinuti este 10w cm?,

Afirmatia lui Gigel este:

B A
a) falsa b) adevarata
SUBIECTUL al Ill-lea
Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Unturist parcurge o distanta astfel: in prima etapa 40% din distantd, in a doua etapa
25% din rest, iar 1n etapa a treia restul de 144 km.

(2p) | &) Poate fi distanta parcursa in prima etapa de 144 km? Justificati raspunsul!
(3p) | b) Aflati lungimea intregului traseu si distantele parcurse in fiecare etapa.

Xy 2y _ g
op 2. Se da sistemul de 2 ecuatii cu 2 necunoscute: 2£+y x2_3y
> ~ 3 1
(2p) | @) Poate fi valoarea luiy egala cu 3? Justificati!
(3p) | b) Aflati solutia sistemului.
5p | 3. Se dau urmatoarele numere reale:
2 2 .2 VI0 245

x =(3V2-+5)" — (3-+10) siy=sz+ 14'E_ﬁ

a) Ardtati ca X este intreg patrat perfect.
(20)| ) Calculati val feii x — 2
3p) ) Calculati valoarea expresiei X — 2y.
5p | 4. In figura aliturata este reprezentat patratul ABCD, cu ¢

AB = 6 cm. Punctele E si F sunt pe latura BC astfel incat BF = EF
= EC. DE N AF = {G}.

(gp) a) Aratati ca AG = 310 cm.
(3p) b) Calculati sinusul unghiului ZAGD.
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5p | 5. In figura alaturati, trapezul isoscel ABCD reprezinti o gradina. Sunt cultivate rosii in
patrulaterul AEFD, ardei in AEFG si vinete pe

suprafata EBCG. Se stie cd AE = DF =20 m, A : ;

AB = AD =60 msi FC = 80 m.

(2p) | @) Sa se afle care este suprafata cultivata cu
rosii.

(3p) | b) Sa se determine procentul din suprafata de
vinete care este reprezentat de suprafata

cultivatd cu rosii din gradina. o

5p | 6. In figura alaturata este reprezentat

dreptunghiul ABCD, AB = 4EC, BC = 2EC. D E
E<(DC).

(2p) | a) Demonstrati ca BE L. AC.
(3P) | b) Pentru AB = 20 cm, {F} = AC N BE, aratati
ca perimetrul AAFB este mai mic decat 47 cm.

SUCCES!

-10-




